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Втора победа в първенството записа отбора на Хебър. Вчера пред погледа на около
150 зрители пазарджиклии победиха Германея (Сапарева баня) с минималното 1:0.
Единственото попадение реализира Атанас Качанов в 48-ата минута и по този начин се
изравни със Спас Гигов, който също има два отбелязани гола от началото на
шампионата. Първа суха мрежа от началото на сезона записа и вратаря на Хебър Илия
Иванов. Двубоят бе изгледан и от таранът на златното поколение на пазарджишкия
футбол от края на 80-те години на миналия век Кирил Василев.

      

През целия мач домакините бяха по-активния отбор и контролираха събитията на
терена, но не бяха концентрирани пред гола и направиха куп пропуски. През първото
полувреме играта се водеше предимно в половината на гостите и веднъж гредата
помогна на техния вратар, след удар на Борис Благоев, но до почивката гол не падна.
Три минути след подновяването на играта Хебър най-накрая материализира
превъзходството си и логично поведе в резултата. Спас Милушев центрира от дясно и
Атанас Качанов с глава прати топката в мрежата – 1:0. След гола хебърци продължиха
да атакуват и да си осигурят по-комфортна преднина, но така и не успяха да стигнат до
нов гол. В края на мача гостите погледнаха по-смело към вратата на пазарджиклии в
търсене на изравнителен гол, но в крайна сметка резултата се запази непроменен.
Така Хебър записа първа домакинска победа в историята си над Германея (Сапарева
баня) и вече има 6 точки в актива си, заемайки 11-а позиция във временното класиране.

  

Хебър: Илия Иванов, Мартин Димитров, Спас Гигов (капитан), Димитър Стоянов
(75-Борис Андонов), Атанас Качанов, Йордан Хърков, Спас Милушев, Найден Стефанов
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(84-Цветан Петракиев), Милен Манчев, Борис Благоев, Стоян Грънчарски (50-Кирил
Георгиев).

  

Голмайстор: 1:0 Атанас Качанов (48).

  

Жълти картони: Димитър Стоянов, Мартин Димитров, Спас Гигов (Хебър)

  

Пазарджик, стадион „Георги Бенковски”, 150 зрители

  

hebarfc.com
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